

强化知识产权保护执法

南通两案入选全省典型案例

晚报讯 13日,省市场监管局公布知识产权保护十大典型案例、涉外知识产权保护十大典型案例,我市办理的两起案件入选。

在启东市市场监管局查处的启东某起重设备有限公司销售侵犯注册商标专用权起重机和电动葫芦、未经许可从事特种设备起重机安装案中,启东市市场监管局根据举报,对启东某起重设备有限公司的安装现场进行检查,发现一台起重机和电动葫芦标注某商标。经查,该商标权利人为河南卫华重型机械股份有限公司。经鉴定,确定当事人安装的起重机和电动葫芦不是权利人生产。另查明,当事人没有起重机械安装许可资质,安装的起重机实际跨度是15.35米,额定起重量是5吨。当事人销售侵犯

该注册商标专用权的起重机械和电动葫芦、未经许可从事特种设备安装活动,违反了《商标法》第五十七条第三项、《特种设备安全法》第十八条的规定,启东市市场监管局依据《商标法》第六十条第二款、《特种设备安全法》第七十四条规定,责令当事人立即停止侵权行为,作出没收侵权商品、罚款29.5万元的行政处罚。

如皋市市场监管局查处的江苏某电气有限公司销售侵犯注册商标专用权断路器、高压柜柜体案中,如皋市市场监管局根据举报,对位于如皋师范学校某附属小学项目在建工地进行检查。经查,在该项目7号综合楼西北角一楼配电间内有高压柜2组,每组3个柜,每个柜柜体上均有“ABB”标志;低压成套开关设备2组,安装

有标注“Schneider”标志的断路器,其中型号为MT08N1的5个,型号为MT25H1的3个。另查明,“ABB”为ABB阿西亚·布朗·勃法瑞有限公司注册商标,“Schneider”为施耐德电气(中国)有限公司注册商标。经鉴定,上述涉案商品均为侵权产品。当事人将上述侵权产品销售给该工程承包方,违法经营额超5万元,涉嫌犯罪。如皋市市场监管局依据《行政处罚法》第二十七条、《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》第三条的规定,将该案移送公安机关。

去年,全市市场监管系统共办理专利商标行政案件1531件,其中专利侵权纠纷案件65件。3件案件入选江苏省知识产权保护典型案例,案卷质量获全省通报表扬。记者王玮丽

海门法院法官多次沟通化解纠纷
申请执行人拿到赔偿款致谢

李某(右)坐在轮椅上拿到最后一笔赔偿款。法苑



晚报讯 “多亏你们,帮我拿到赔偿款,否则我真不知道这日子咋过。”11日,坐在轮椅上的李某拿到最后一笔赔偿款后,握住海门法院执行法官的手致谢。

2019年1月,李某在为陈某修缮农村老宅的过程中不慎从高处跌落,造成伤害。海门法院经审理判决陈某赔偿30余万元。因陈某未履行法定义务,李某向法院申请强制执行。

案件执行中,法官了解

到,李某在此次事故中受重伤,虽经抢救挽回生命,却落下半身瘫痪的三级残疾,需要终生服药、终生护理。而被执行人陈某是名泥瓦匠,平时在农村周边干些零碎的活,收入也不固定,前几年还生过一场大病,积蓄基本都花光了。

为打破执行僵局,真正化解双方的矛盾纠纷,法官多次与当事人沟通做工作,促使双方最终达成分期履行的和解协议。此后,陈某积极筹措资金分期分批履行,终于在春节前将最后一笔款项履行完毕。

通讯员张宇 记者王玮丽

工资发放到位 安“薪”过个好年

21名农民工送上两面锦旗

晚报讯 12日,张某代表21名农民工将印有“心系百姓真情感恩”“持正义秉公执法 为民工讨薪维权”两面锦旗送到启东市北新镇政法和社会管理局接待中心,对镇司法所帮助解决农民工欠薪纠纷表示感谢。

张某等21名农民工受雇于龚某,长年在龚某名下的某建筑公司工作,年终结算工资。2022年8月,龚某突发意外死

亡,张某等人顿感手足无措。

北新镇司法所获悉情况后,第一时间启动处置突发事件工作预案。通过对涉事农民工的走访、核查,以及与龚某家属的多次协商,终于在去年11月4日,促成了建筑公司现任法人和21名农民工第一次面对面协商。根据农民工提供的工作时间、工作地点、工作内容,对照龚某原记录的琐碎纸片,经双方反

复协商确认,历经3小时,一张明确的农民工工资表“出炉”。

工资何时发放,张某等人又愁了……为了让农民工尽快拿到所欠工资,镇司法所向镇政府主要领导汇报,同时与龚某家属积极沟通,在多方沟通努力下,去年12月9日,张某等21名农民工的工资365125元全部发放到位。

通讯员杨建荣 记者黄海

为酒友叫代驾 自己醉驾上路

一男子驾车不到一公里就被逮

晚报讯 启东一男子和朋友聚餐吃饭,席间喝了不少酒。饭后,男子为朋友叫代驾,男子感觉自己比较清醒,竟醉驾,结果驾车不到一公里被交警逮个正着!

13日晚,启东市公安局交警大队寅阳中队和城区一中队在启东人民东路设卡开展春节酒驾专项整治行动。晚上11

点40分许,一辆白色别克轿车被拦后,靠近车窗,民警便闻到一股浓浓的酒味,经对驾驶员酒精呼气检测其结果系醉酒后驾驶机动车,随后交警带该驾驶员到医院抽血送检。

驾驶员陆某交代,当晚他和朋友聚餐,席间喝了白酒和啤酒,饭后他替两个朋友叫了代驾,看着朋友离开,感觉自己

比较清醒,于是抱着侥幸心理酒后驾车回家,没想到在途中遇上了正在查酒驾的民警,陆某后悔不已。

根据《道路交通安全法》规定,醉酒驾驶机动车,吊销驾照,5年内不得重新获取驾照,并将被依法追究刑事责任,目前该案正在查处之中。

通讯员刘伙金 黎晗 记者黄海

更俗剧院

最新演出信息

动画《龙珠超:超级人造人》
常远、李嘉琦主演《绝望主夫》
柯佳嬿、许光汉主演《想见你》
萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》
2月4日19:30——2023南通新年音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥如意,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦!让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

我们在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

福彩快乐8游戏3600万大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定开展“福彩快乐8,精彩你我他”快乐8游戏3600万元迎新大派奖活动。

活动自快乐8游戏第2022327期(2022年12月7日晚开奖)开始,预计派

奖40期。活动期间,针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。详情请至各福彩销售点咨询。

爱在美好江苏,乐在公益福彩。快来福彩销售点参加快乐8迎新大派奖吧!

福彩双色球 2元可中1000万